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ATA NÚMERO 49 (QUARENTA E NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS), DA LEGISLATURA 

DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 19:00 horas do dia 15 (quinze) do 

mês de janeiro de 2016 (dois mil e dezesseis), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara Municipal de 

Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores 

e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 - CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE; 06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 08 - AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS; 09 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 10 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 

ARAÚJO e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O Sr. presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 48 da Sessão Ordinária do dia 08 de 

janeiro de 2016. O Sr. Presidente colocou a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento 

Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo 

após cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Régis Carvalho registrou 

os falecimentos de Maria José dos Santos, Luzia Faustino de Maria e seguido dos vereadores Carlos Vasconcelos, 

Térlia Leorne, Antônio Rodrigues, Osmar Rocha e Márcio Maranhão o falecimento de José Valdeni da Silva. 

O vereador Carlos Vasconcelos registrou os aniversários de Lucélio Rocha, Robério e seguido dos vereadores 

Térlia Leorne, José Amaro, Osmar Rocha e Márcio Maranhão, o aniversário do Secretário de Agricultura Vitor 

Leorne. O vereador José Amaro registrou o aniversário de Maria Edilândia Adriano de Souza. O vereador Osmar 

Rocha registrou o aniversário do Sr. Pedro Amaro de Lima. O vereador Augusto Cézar registrou o triste fato que 

resultou na morte de um colega vereador do município de Itarema e pediu que esta Casa envie moção de Pesar a 

família e a Câmara de Itarema. O Sr. Presidente disse que fez uma visita a família enlutada do vereador junto dos 

colegas Régis Carvalho e José Amaro e pediu que esta Casa envie moção de Pesar. Registrou também o 

casamento de Felipe Magalhães e Daniele, o aniversário do Secretário de Agricultura Vitor Leorne e pediu que seja 

enviado em nome da Casa. Logo após, o Sr. Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 02/2016-PRESI 

expedido pelo TCM. Ofício n° 04/2016 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício n° 46/2016 – 

SECOV/SOHAB expedido pelo Ministério da Saúde. Foram lidos Ofícios da Prefeitura e Secretarias 

encaminhando Balancetes e Documentos Mensais, referentes ao mês de dezembro de 2015. 

CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 121/2016 encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. 

Ofício n° 122/2016 encaminhado ao Cartório Eleitoral de Santana do Acaraú. O Sr. Presidente falou sobre o Ofício 

n° 02/2016 expedido pelo TCM e disse que esta Casa vai dar todo o suporte para os servidores que queiram 

participar deste curso. O Sr. Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE 

EXPEDIENTE. Foram lidos os PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO N° 01/2016 e N° 02/2016. Logo após 

o Sr. Presidente encaminhou os referidos Projetos a Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final para oferecer 

Parecer. Em seguida o Sr. Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o 

vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a família do Sr. Geraldo 

Silveira pela lembrança. Informou que está acontecendo um sorteio em prol da reforma de uma igreja evangélica 

na localidade de Lages. Falou que existe um caso confirmado de Calazar na região do outro lado do rio, cobrou 

providências da Secretaria de Saúde e parabenizou os Agentes de Saúde e Endemias que estão engajados no 

combate ao Calazar. Ressaltou que todas as gestões deixam seu legado no município e citou alguns exemplos. 

Falou que professores lhe perguntaram quanto ao recebimento do bônus e com relação ao planejamento semanal 

que deveriam ter sete horas de acordo com a Lei, porém aqui tem apenas quatro horas. Disse que os agricultores 

ainda não receberam o Garantia Safra que vem sendo adiado desde o ano passado. Falou sobre os escândalos de 

corrupção no país e que passou por um fato inusitado em Itapipoca por ser político. Disse que esse ano é ano 

eleitoral e que o povo não acredita mais em discurso vazio. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna a 

vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Disse que está se recuperando e voltando as 

suas atividades. Falou que nesta quadra chuvosa irá discutir bastante sobre as formas de combater o mosquito Aedes 

Aegypti, transmissor de doenças perigosas e divulgou uma campanha que está sendo feita em todo o município. 

Disse que falou com o Sr. Prefeito a respeito de reintegrar os Agentes de Endemias que foram afastados para 

reforçar o combate a esse mosquito. Falou que o Sr. Prefeito esteve em reunião com a Secretária de Saúde e o Sr. 
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Renato para discutir sobre os casos de Calazar no município e tomar as providencias. Agradeceu aos colegas 

vereadores por lembrar e registrar o aniversário de seu filho. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o 

vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte pronunciamento: Falou que em meio a vários assuntos a serem 

discutidos, o que o trouxe hoje a esta tribuna, é a questão dos recursos do FUNDEB. Disse que esta Casa deve 

solicitar de imediato informações sobre esse assunto, para que os professores fiquem informados. Falou que em 

municípios vizinhos esses recursos já foram repassados, porém aqui ainda não foi. Ressaltou que esses repasses 

referentes ao município de Morrinhos são de anos anteriores, e não do ano passado, porém vai buscar mais 

informações. Disse que se trata de valores razoáveis, por isso é importante que seja solicitado essas informações 

ao Ministério da Educação sobre os valores reais desse recurso e que seja repassado aos profissionais da Educação. 

Argumentou que tem algumas informações e que as trará na próxima Sessão. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Referiu-se ao vereador 

Augusto Cézar dizendo que está junto nesse assunto abordado na tribuna em prol dos professores desse município. 

Falou que a oposição não está aqui para perseguir a administração, como dizem nas ruas. Disse que jamais os cinco 

vereadores que fazem oposição votaram contra Projetos que trazem benefícios para esse município, e que isso é a 

maior prova. Disse existe muitos cães abandonados nas ruas e que a incidência de Calazar vem aumentando. Pediu 

que a Secretaria de Saúde providencie a retirada desses cães das ruas. Disse que está aqui para fiscalizar e votar 

Projetos, pois este é o papel do vereador. Disse que neste ano de eleições devemos tomar cuidado para não se acirrar 

os ânimos, fazer uma campanha limpa e sadia e ressaltou que está ao lado do povo. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna o vereador CARLOS VASCONCELOS que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou a 

equipe do reisado e agradeceu a visita do Edvando em sua residência. Fez convite para todos comparecerem no 

Colégio Virgílio Távora, dia vinte, para a doação de cestas básicas e outros brindes pela equipe do reisado. 

Agradeceu o convite para a 8ª Jornada Pedagógica e parabenizou pela organização do evento, contando com 

palestrantes de renome. Disse que a Educação foi abraçada de fato pelo gestor municipal e profissionais da 

Educação. Disse que esses empasses abordados na tribuna como FUNDEB e Seguro Safra, com certeza vão ser 

resolvidos pelo Sr. Prefeito. Referiu-se ao vereador Antônio Rodrigues dizendo que houve uma reunião do Sr. 

Renato com os Agentes de Endemias e que suas reinvindicações estão sendo atendidas em parte. Em seguida o 

senhor Presidente chamou a tribuna o vereador MÁRCIO MARANHÃO que fez o seguinte pronunciamento: 

Falou que foi uma tamanha felicidade poder participar da inauguração do Colégio em Sítio Alegre e da abertura da 

Semana Pedagógica. Disse que o gestor municipal é comprometido com a educação do município e os números 

demonstram isso. Ressaltou que o município de Morrinhos foi o primeiro a erradicar o pau de arara no Estado do 

Ceará. Disse que a Semana Pedagógica contou com o palestrante Prof. Max de renome internacional e que ele 

deixou um aprendizado grande os profissionais da Educação. Falou sobre a corrupção de vários políticos, porém 

ressaltou que todos estão sendo punidos. Disse que todo político é muito criticado, porém muitas melhorias para o 

país são trazidas pelos políticos, desde o vereador até o Presidente da República. O vereador Carlos Vasconcelos 

falou da necessidade de fazer um calendário para as Sessões Itinerantes nas localidades e ouvir sugestões dos 

colegas vereadores. O Sr. Presidente disse que não teve oportunidade de realizar Sessões Itinerantes no ano passado, 

mas se possível será elaborado um calendário pela mesa diretora. Falou que a educação tem uma importância muito 

grande, porque dela vem o futuro do país. Falou que todos os gestores deixam sua contribuição para o município. 

Disse que participou da Semana Pedagógica e que foi muito proveitoso. Registrou juntamente com o vereador 

Carlos Vasconcelos o evento que acontece amanhã, de inauguração do Colégio em Sítio Alegre e fez convite a 

todos para participarem. Falou da felicidade desse Colégio ser fruto de um requerimento aprovado nesta Casa. Em 

seguida não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando a todos os 

vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia vinte e dois de janeiro de 2016 e mandou que fosse 

lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, 

pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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